
16108 / 16109

Abbildung/Picture Stk/Qty Teil/Part Stk/QtyTeil/Part Abbildung/Picture

1

1

1

1

1

4

8

4

1

1

1

1

4

1

4

3

1

1

1

1

1

1

A

B

C

D

E

F

G

H1

H2

I

J T

S

Q

P

O

N

M

L

K

R1

R2

4#
6#

(M8X14)

(M8X20)

(M8X25)

(M6X24)

(M6X20)

(M6X12)

（Φ8）



④

⑤

①

②

③

①

②

①②

①

①

②

②

1

2

3

4

5

6 7

E

A

B

C

D
F
G

G
H1

H2
I

J

K

L

S（4#）

T

M

N

O

P

Entfernen Sie die Schutzkappen auf den Streben wie in der Abbildung 
(Punkt 4 + 5) gezeigt, und entsorgen Sie diese.
Remove the protection caps of the bars like shown on the image 
(point 4 + 5) and dispose them.



①

①

②

②

8

9

10

11

12

13

Q

R1

R2

③

④


